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PaccMaTpusaTe COBMECTHO C YYT:

WCTOUHMK CxeMa nopwioueHus: JeyxTpybHas rpacuk: 150/70
YCTaHOBAEHHBIE NPHOOPLI: Yacosble i CyTOHH. apxuBbl B (Pamnax: TCPBO26M-1313184-4(C)-1215.6¢
BoiumcnuTens: TCPB-026M N2 1313184 Pexum (Cxema): MpuSaps! YYT3 nosepeHs 40 Txe, rp.C= 0
MNoaawowl.Tp.(M1): pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aasneHus:
O6patH.Tp.(M2): pacxonomep: Gmin= Gmax= TepMonpeobp. Mpeobp.aasnexus:
Tp-a. MBC(M3): pacxoaomep: Gmin: Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aasnexus:
TP.UMpK.FBC(M4): pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aasnexus:
TP.NOANKMTKK{VS): pacxoacMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aasnexus:
PacueTHbIM anropuTM: 3uMa: QoT=ml*(hl-hxs)-mi*{hi-hxs) neTo: Qrec=m3~(h3-hxs)
[loroBOpHbie HArpy3kM, Mkanfuac: Qotr= QBeHT.= Qrex.noT.= Qrec=
| [oroBOpHsie Harpy3KK (cp.uac), Mkanfyac: = Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
| [oroBopHsle pacxoabl (Cp.oyT.), T/oyT: wbcﬂﬁ Gor=0 GeeHT.=0 Grex.notT.=0 Grec=0
(DaKTMHECKOR NOTPEGNEHVIE 33 NPEAbIAYWIAN OTHETHbIM NEPWOA C 24.11.2015 N0 23.12.2015 Obiiee
KoHTponbHble faHHble
Yyer otonnexue (TB-1) Yyer I'BC (TB-2) TennonoTp-e
Oata Tv HC M1, M2, dM, T Ty dT, P1 P2 Qotonn M3, M4, dmM, v3 V4 dvrec | Vnoan T3, T4, Qrec obw. | Qrec uan. Qrex.rsc Q obu.
uac T T T C [ &5 G rifcM2 | rifem2 _.E T T T M.KyO M.KYE. M.KyE. M.KyS C C [kan [kan ﬂE. ﬂm:.
24.11.15 24,00 - 97,89 100,48 -2,58 52,29 39,79 12,50 4,92 2,85 & = = = e # % = = E = 1,12
25.11.15 24,00 - 97,78 100,39 -2,60 53,71 4046 | 13,25 4,92 2,85 - = = = = 2 = - - - = 1,19
26.11.15 24,00 - 100,37 102,88 -2,51 54,03 41,06 12,97 | 4,50 2,85 = % o - = - - - - - - 1,20
27.11.15 24,00 - 104,52 106,72 -2,21 53,71 41,37 12,34 | 4,88 2,85 2 = = = - = : = 5 = = 1,20
28.11.15 24,00 - 104,13 106,83 -2,70 53,99 41,51 12,48 4,89 2,86 = & % = % £ & s = E i 1,19
25.11.15 24,00 - 103,84 106,88 -3,03 54,54 41,93 12,61 4,88 2,85 g & 3 = = = - = . = H 1,18
30.11.15 24,00 - 103,91 106,84 -2,93 54,40 41,88 12,52 4,89 2,85 7 = - % % - 2 & = = = 1,18
01.12.15 24,00 - 104,17 107,27 -3,10 54,30 41,91 12,39 4,89 2,86 2 T & = % = = . N = = 1,16
02.12.15 24,00 - 104,39 107,48 -3,09 54,07 41,91 12,16 4,89 2,86 iz % = = = 3 = = = = = 1,14
03.12.15 24,00 - 102,75 105,75 53,22 41,14 12,08 4,88 2,86 = B % kS = T 7 % - = o 1,12
04.12.15 24,00 - 100,97 103,98 -3,01 53,39 41,01 12,38 § 4,88 2,86 = - 5 = = = E = r = N 1,13
05.12.15 24,00 - 101,67 104,61 -2,94 53,18 41,08 12,10 4,88 2,87 = = = = = = o - - - B 111
06.12.15 24,00 - 101,28 103,62 -2,34 52,59 40,72 11,87 4,88 2,87 = - - = % = = - = = = 1,11
07.12.15 24,00 - 102,18 105,14 -2,96 53,59 41,54 12,05 4,88 2,86 3 2 ) = = % o s - = = 1,11
08.12.15 24,00 - 102,59 105,53 -2,94 52,53 40,85 11,68 4,89 2,87 - = = = & = = = z = = 1,08
09.12.15 24,00 - 103,51 106,58 -3,07 53,02 41,13 11,85 4,90 2,87 s = = =2 & B % = s = = 1,11
10.12.15 24,00 - 103,54 106,64 -3,10 53,03 41,23 11,80 4,90 2,87 N = = - = £ 2 = = = * 1,10
11.12.15 24,00 - 105,99 108,75 -2,76 52,66 41,14 11,52 4,93 2,86 - - - - = + - - 2 = - 1,11
12.12.15 24,00 - 101,51 104,45 -2,93 53,15 41,27 11,88 4,88 2,87 - - - - - - - & % @ i 1,09
13.12.15 24,00 - 102,05 105,01 -2,95 52,77 41,09 11,68 4,88 2,87 - = - - - - = - - b = 1,07
14.12.15 24,001 - 102,21 105,20 -2,99 52,86 41,08 11,78 4,89 2,87 = = - - - - - - - - 3 1,08
15.12.15 24,00/ - 101,95 104,96 -3,00 53,08 41,20 | 11,88 | 4,89 2,87 - . - - - - - = - - = 1,09
16.12.15 24,00/ - 102,35 105,42 -3,08 53,65 41,45 12,20 | 4,90 2,88 = = - = . - c - . - - 1,12
17.12.15 24,00/ - 101,38 104,48 -3,10 54,34 41,67 12,67 | 489 2,88 = = - = - = ~ = - - & 1,16
18.12.15 24,00 - 102,30 105,45 -3,16 54,24 41,58 12,66 4,90 2,89 - = & = = 7 - = - . b 1,17
18.12.15 24,00 - 101,21 104,37 -3,16 54,13 41,41 12,72 4,89 2,88 = =: = = = 2 o = & < - 1,16
20.12.15 24,00 - 100,77 103,82 -3,06 54,30 41,66 12,64 4,89 2,88 - ® = T = 5 & = 5, = = 1,15
21.12.15 24,00 - 100,87 103,06 -2,19 54,31 41,84 12,47 4,89 2,88 = = B = = = = - = = = 1,17
22.12.15 24,00 - 101,33 103,39 -2,05 53,73 41,75 11,98 4,90 2,88 = = ® F & z 5 & z 4 = 1,13
23.12.15 24,00 102,19 105,03 -2,85 53,55 41,30 12,25 4,90 2,86 = :: = = i % = E = = 2 = - 1,13
CpeqHee 24,00 - 102,19 105,03 -2,85 53,55 41,30 12,25 4,90 2,86 5 = ! % = = 5 = 3 - = - - 1,13 \
urore 720,00 3065,64 3151,02 -85,39 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 3405 ¢ /
v
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CHATUS! A3HHBIX: iW4.1537:59 u - a - - : d [ . < o
29.04.15 17:59 - - - - - ’ - =
Nepuos PacyeTa No CPeaHemy: CYTOK: - ICVIT sspe =
KOnMYECTBO TENJI0BO 3HEPrMK, PACCHMTAHHOE NO CPEaHeMy: kan; OTBeTCTBeHHSIH ,:._m« TEMNOBOH JHEPriu (OT aboHenTa) 'Vl TOK Cr 16>
OBbEM TENNOHOCHTENS, PACCHMTAHHLIH NO CpeaHeMy KyE.M; 4 .Guw..ub@u_ﬂ_.f mﬁw Ta
TleproA PaCHETa NO OrOBOPY: / / i ¥ e UG i i |
TepHOA NpEBsILLEHKS t2: Yhpaniteny !
KOpPeKTUPOBKa Ha TEMNepaTypy XONOAHOR BOAbI = 0,00 rkan; N S |
Wtore no npubopam yueta: C YHETOM KOPPEKTUPOBOK 34,05 Tkan; m
Urore no npubopam yyera: C Y4ETOM KOPPeKTUPOBOK KyG.M. _
|




